

Projektová dokumentace na lávku přes řeku Olši - přeshraniční propojení Karviné a Hažlachu



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Název projektu / Tytuł projektu: Projektová dokumentace na lávku přes řeku Olši - přeshraniční propojení Karviné a Hažlachu / Dokumentacja projektowa kładki nad rzeką Olzą – przejście transgraniczne między Karwiną i Hażlachem

Registrační číslo projektu (evidenční číslo): CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0001293

Partneři projektu: statutární město Karviná (vedoucí partner projektu), obec Hažlach (partner projektu)

Celkové náklady projektu: 78 636,00 EUR (z toho: 70 150,- EUR – statutární město Karviná, 8 486,- EUR – obec Hažlach)

Celkové způsobilé náklady projektu: 78 636,00 EUR (z toho: 70 150,- EUR – statutární město Karviná; 8 486,- EUR – obec Hažlach)

Výše dotace – příspěvek ERDF: 27 213,10 EUR (z toho: 20 000,- EUR – statutární město Karviná; 7 213,10 EUR – obec Hažlach)

Výše dotace – příspěvek ze státního rozpočtu: 424,30 EUR – obec Hažlach

Doba realizace: 1.5.2021 – 1.8.2022

Dotační titul:

Projekt „Projektová dokumentace na lávku přes řeku Olši - přeshraniční propojení Karviné a Hažlachu“,
registrační číslo projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0001293,
je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj
- Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014 -2020 v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński a státního rozpočtu PR.

Projekt „Dokumentacja projektowa kładki nad rzeką Olzą – przejście transgraniczne między Karwiną i Hażlachem“,

Numer rejestracyjny projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0001293,
współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
- Programu Interreg V-A Republika Czeska – Polska 2014 – 2020 w ramach Funduszu Mikroprojektów Euroregionu Śląsk Cieszyński – Těšínské Slezsko i budżetu państwa.

Projekt získal dotaci

Projekt "Projektová dokumentace na lávku přes řeku Olši - přeshraniční propojení Karviné a Hažlach" získal dotaci z Fondu mikroprojektů Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014 - 2020. Jedná se o projekt typu A, kdy dotaci obdrží oba partneři projektu, statutární město Karviná jako vedoucí partner projektu a obec Hažlach jako partner projektu.

Jedná se o společný česko-polský projekt statutárního města Karviné a obce Hažlach.

Hlavním cílem projektu je podpořit rozvoj spolupráce místních komunit a posílení rozvoje příhraničního cestovního ruchu a prostřednictvím zpracování projektové dokumentace na vybudování lávky pro pěší a cyklisty přes řeku Olši a PD na příjezd k lávce a osvětlení. Díky projektu tak budou učiněny kroky k propojení obou stran hranice, k zajištění multiplikačního efektu k již dříve zrealizovaným projektům propojujícím pohraničí.

Jsou naplánovány následující klíčové aktivity, které jsou vzájemně provázány a doplňují se a kterých se účastní většinou oba partneři: Příprava projektu, Řízení projektu, Propagační a informační činnost, Zpracování projektové dokumentace na lávku ve stupni realizační dokumentace vč. stavebního povolení, Kurz českého jazyka, Zpracování projektové dokumentace pro příjezd a osvětlení k lávce, Dvoudenní setkání na hranici - propojování národů, Workshopy.

Aktivity vedou k naplnění přeshraničních cílů a výsledků. Cílem projektu je překonání hranice, což napomůže cestovnímu ruchu, budou posíleny a prohloubeny dlouhodobé přátelské styky mezi občany sousedních obcí ovlivněné vzájemným susedstvím, dojde k posílení spolupráce mezi partnerskými úřady - to je podpořeno realizací aktivity Setkání na hranici. V rámci projektu bude zpracována PD ve stupni realizační dokumentace včetně stavebního povolení pro lávku přes řeku Olši pro pěší a cyklisty a PD pro příjezd k lávce na polské straně. Projekt má ve své podstatě dlouhodobý a udržitelný charakter, je v souladu se specifickými cíly prioritní osyPO04.

Dalším cílem je překonat jazykovou bariéru zajištěním výuky českého jazyka pro polské partnery. Obecnějším cílem je změnit vnímání regionu partnerů projektu z regionu s těžkým průmyslem na území, které nabízí mnoho zajímavých atraktivit pro turisty.